[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

Bsam. unB. N° | MHB. N° dyon.

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

Beicoma ozpaxdeHus 2,1m
[lanens 2,03m

+2.115+25

L

Bricoma ozpaxdeHus 105m
[laHess 10M

i i
n )
1080+ 25 |i“ “ii“i{llllllll]lﬂw.{{
| ||||||||||

L

1. Pa3meps dnsi cnpabok
2. *-Tnyduny ckBaxuH, dns demoHupoBarus cmondob ozpaxdenus,
BeinosHumb Huxe enyduHsl npomepsaHus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

i LA e
II{,I HIIIIIIIIIIIHH}}“
mmnm]l]lmn”"

Beicoma ozpaxdeHus 1,75M
[laHesb 168M

+1765+25

L

Beicoma ozpaxdeHus 145m
[laHenb 14M

+1480+25

L

Bud S (yBenuyvero)

llnacmukobBas 3aznywka

bukcamop “Knacuk”

ﬂ | Cmond ozpaxdeHus
W 60x40MM

[larnenb “Meduym”

f(é Burm M6x40 1S07380

H3m| flucm|  N® dokym.

Cucmema oepaxdeHusi “Meduym”
nod demoHupoBarue (4. 200x60MM)

6

Kamanoe 2017

Konupoban bopmam A3




[TepB. npumeH.

OcHoBaHue cmonda cOopHoe

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

|

®
_126_
i#‘i

Onopa cdopHozo
ocHoBaHus

Uadda 8
rocriz71-78

lauka
CaMOKOHMPAW ascs
M8 DIN9BS

[IpuBapHbie ocHoBaHus

Tun
ocHoBaHus

Cmaxdapm

YeuneHHoe

Y6enuqeHHoe

boam M8x60
ocr7798-70

{mond co cmaHdapmHsiM
ucno/sHeHueM ocHoBaHus

\

Cmond ¢ ycuneHHsiM
ucno/HeHueM ocHobBaHus

Cmond ¢ mpeyzo/HsiM
ocHobBaHuem

r—
kh

145
223

ZEL

/lucm | N° dokym.

LonosHumeibHble akceccyaps!

OCHOBAHWA (TO/IBOB

5

Kamanoe 2017

Konupoban bopmam A3




OzpaxdeHue ¢ [-00pa3HbIM HaOKOHEYHUKOM U 3-MS psadamu ko/wdeu npobBosoku unu AK/I

6 5 R
A\

[TepB. npumeH.

H ozpaxdeHus

H nawxesnu

L cmonda

HakoHe4Huk [-00pa3Hbiu

o T ¥,
.74 Konw4as npobonoka unu AK/I
)

(koda kpenseHuUs HamsxHou
npobBosoku

Bunm Mé6x25 [0CT17473-80

o
N umu M6x40 ISO7380

Wauoa 8 rocri11371-78
HaumeHobBaHue

[laHe b ozpaxdeHus lauka camokoHmpswascs
Cmond ozpaxdeHus — M8 DIN9ES

Hadop kpenexa _ ‘ Bonm M8x60 unu M8x80 [OCT7798-70
HakoHe4Huk [-00pa3Heiu ) _

Koswyas npobosnoka unu Hums AK/
Hadop kpenexa HamsaxHou npobBosoku Hadop kpenexa

(ckoda + BuHm M6x25) (npumep Pukcamop "Kracuk”

1. YcnoBHeie 0do3zHayveHus N ‘ u Burm Méx40 1S07380)
H nawesu - Beicoma nawesu ( npumep nawHe/s Knacuk 2030x2500mm - 2030mMM)
H oepaxdeHusi - Beicoma oecpaxdeHus ¢ 3-ms psdamu koawyveu npobBosoku - [larens ozpaxdenus
( npumep 2500+ 25mm) \ (npumep Knacuk 2030x2500mm)
P cmoek - wae ycmarnobku cmoek ( npumep das cucmemsi o2paxdeHus Kaacuk o
¢ naxesnsk 2030x2500mm - 2517+ 5mm) {mond ozpaxdenus
L cmonda - daunHa cmonda oepaxdexus (npumep 2500 mm)
2. *-I'nydury ckBaxun, dns demoHupoBarus cmo/ndoB ozpaxdeHus,
BsinoHums Huxe enydursl npomepzarus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

lNodnucy u dama

@ 200...300

Bsam. unB. N° | MHB. N° dyon.

[Modnucs v dama

flono/HumeibHble akceccyapsi
HakoHe4Huk - odpa3Hbil ¢ 3-ma psdamu 18
Wam| lucm | Ne dokym, ko/wy4eu npobBosoku unu AK/1

Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3

WHB. N° nodn.




[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

OzpaxdeHue ¢ [-00pa3HbiIM HaOKOHEYHUKOM U NAOCKUM 0apbepoM 0e30ndcHOCMmU

T

H ozpaxderus

H nawxenu

L cmonda

--____________..:"V

\m V00— rr—T1rrrr—r—rrn

R

i

® 250..300 | ] TpyHm

HaumeHoBaHue

[laHenb oecpaxdeHus

Cmond oepaxdeHus

Hadop kpenexa

HakoHe4Huk [-00pa3Hsit

Hadop kpenexa HamsixHou npoBosoku

(ckoda + Buxm M6x25)
HamsaxHas npoBosoka
[lnockuu dapwep desonacHocmu
1. YecnobHbie 08o3HaveHus
H nawxenu - Beicoma nawnenu ( npumep nawess Knacuk 2030x2500mm - 2030mm)
H oepaxdenus - Bsicoma ozpaxdeHus ¢ NAOCKUM OapbepoM 0e30NacHOCMU
( npumep c 166600 - 2550+ 25mm)
P cmoek - wae ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus Kaacuk
¢ naxensw 2030x2500mm - 2517+ 5mm)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2500 mm)
A ndd - fuamemp nsrockozo dapbepa desonacHucmu ( npumep (166600~ 600Mm)
2. *-I'nyduHy ckBaxuH, dns demoHupoBarHus cmo/ndoB ozpaxdeHus,
BsinosnHumb Huxe enydursl npomepzaHus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

Bud U
nobBepHymo

HamsaxHas npoBosoka

(kooa kpenneHus 166
unu Bs3anbHas npobosoka

(166

HakoHe4Huk [-00pa3Hbiu

HamsaxHas npoBosoka

L—

(koda kpenneHuss HAMSAXHOU

npobBosoku

Bunm M6x25 IOCT174
uau Méx40 1S07360

73-80

Wauda 8 10CT11371-78

lauka camokoHmpawascsa

M8 DIN9E5

bonm M8x60 unu M8x80 OCT7798-70

Hadop kpenexa

(npumep Pukcamop "Kracuk”
u Bunm M6x40 1S07380)

[lanesb ozpaxdeHus
(npumep Knacuk 2030x2500mm)

Cmond ozpaxdeHus

LlonosHume1bHble akceccyapel

H3m| flucm|  N® dokym.

HakoHe4Huk - odpa3Hbid u [1Bb.

19

Kamanoe 2017

Konupoban

bopmam A3



OzpaxdeHue ¢ [-00pa3HbiIM HOKOHEYHUKOM U CNUPA/IbHbIM O0dpbepoM 0e30nacHoCmu
/ 5 3 2 6 4

BapuaHmel kpensneHus HamsxHou npobosioku

BapuaHm 1

[TepB. npumeH.

HakoHe4Huk [-00pa3Hbil

Hamsax+as npoBosoka

(koda kpenseHus HamMAXHoU
npoBosoku

Bunm Méx25 I0CT17473-80
unu Méx40 1S07380

Wauoda 8 IOCT11371-78

ladka camokoHmpswascs
M8 DIN9BS

bonm M8x60 unu MEx80 OCT7798-70
Hadop kpenexa

(npumep Pukcamop “"Kaacuk”
u Bunm Mé6x40 1S07380)

llaness oecpaxdeHus
(npumep Knacuk 2030x2500mm)

H ozpaxdeHus

H nawnesnu

L cmonda

Cmond ozpaxderus

P cmoex

lNodnucy u dama

@ 250..300

HaumeroBaHue Hakoreyruk [-03pa3Hsii
[laHenb o2paxdeHus
Cmond ozpaxdeHus HamsxHas HamsxHas npoBo/oka
Hadop kpenexa npobBosoka
HakoHe4Huk [-00pa3Hbiu . Waida 8 FOCT11371-78
HamsxHas npobosoka (koda kpensnerusi 166 -
(nupaibHbIL dapbep 0e30ndcHoCmy unu BssassHas npobBosok

MHB. N° dyon.

ladka camokoHmpawascs
M8 DIN9S5

1. Ycio0BHbie 0003HaYeHUS bonm M8x60 unu M8x80 0OCT7798-70

H nawnesnu - Beicoma nawenu ( npumep nawess Kaacuk 2030x2500mm - 2030Mm) R Hadop kpenexa
H oepaxdeHus - Beicoma oecpaxdeHusi co cnupa/ibHeIM 0apbepoM 0e30NaCHOCMU 11 \ 3 (npumep ®uxcamop “Knacuk”
( npumep ¢ CBB600 - 2700+ 25mM) u Burm M6x40 1S07380)
P cmoex - waez ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi ocpaxdeHus Kaacuk aims | laHess ozpaxdeHus
¢ naHesbrw 2030x2500mMm - 2517+ 5mM) Gl (npUMep Knacuxk 2030x2500Mm)
L cmonda - dnunHa cmonda oepaxdenus (npumep 2500 mm) Cmond ozpaxdequs
[ cd6 - fuamemp cnupasbHozo dapeepa SezonacHucmu ( npumep C66600- 550Mm)
2. *-IT'nyduHy ckBaxuH, dns demoHupoBarHus cmondoB ozpaxdeHus, LHonosnumessHsie akceccyaps
BbinosHums Huxe 2/yduHsl npomepsarus Ha 200..300 mm coenacHo CHufll 2.01.07-85 Viam] ucm| N dorgm. HakoHeyHuk [~ odpasHsid u (bb. 20
Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

/lucm

WHB. N° nodn.




OzpaxdeHue ¢ [-00pa3HbIM HOKOHEYHUKOM U HAK/AOHHOU NAHE/bH

2 ! 5 3 3 4

[TepB. npumeH.

H ozpaxdeHus
H nanenu

L cmonoa

HakoHe4Huk [-00pa3Hbil

llaresns H=530 mm
(npumep Knacuk 530x2500mm)

Hadop kpenexa

@250...300 (npumep Pukcamop "Kracuk”
u Bunm M6x40 1S07380)

lNodnucy u dama

Uadada 8 I0OCT11371-78

HaumenoBaHue [adka camMokoHmpsAwascs

[laHesb ozpaxdeHus M8 DIN9SS

/g’gggg ,‘iggg;”jg” T — Z Boam M8x60 unu M8x80 [OCT7798-70
HakoHe4yHuk [-00pa3HbiU Sl
[laHens H=530mMm Hadop kpenexa
(npumep Pukcamop "Kracuk”
u Bunm M6x40 1S07380)

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

1. YcrnobHbie 08o3HaveHus
H nawxenu - Beicoma nawnenu ( npumep nawess Knacuk 2030x2500mm - 2030mm) [Tarens 020axdenus
H oepaxdeHus - Bsicoma ozpaxdeHuss ¢ HaK/OHHOU NAHE/bH (npume K/ﬁ: acuk 2030x2500mm)
( npumep 2500+ 25mm) purep
P cmoek - wae ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus Kaacuk
¢ naHessr 2030x2500Mm - 2517+ 5mm)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2500 mm)
2. *-Tnyduny ckBaxuH, das demoHupoBaHus cmondoB ozpaxdeHus, [lonosHumesHsie akceccyapsi

BbinonHumb Huxe enydunHsl npomep3anus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85 Hakoreunuk [~ o8pasmsii u Hakowwas nanens. |27
H3m| flucm|  N® dokym.

Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3

[Modnucs v dama

Cmond ozpaxderus

WHB. N° nodn.




OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM U 6-mbt padamu ko/wdeu npobBosoku uau AK/T

2

3 1 5
[

Y

[TepB. npumeH.

H oepaxdeHus
H narenu

L cmonoa

HakoHe4yHuk
Y-00pa3Hsiu

Koswyasa npoBonoka unu AK/

(koda kpenseHuss HamsixHoU
npobosoku

lNodnucy u dama

BuHm M6x25 [0CT17473-80
unu Méx40 1S07380

[laHe/b o2paxdeHus , ladka camokoHmpAwasacs
Cmond _oepaxdeHus ' M8 DIN98S
Hadop kpenexa eae boam M8x60 unu
HakoHeyHuk Y-00pa3Hsiu == AT M8x80 r0CT7796-70

Humbs AK/

Hadop kpenexa HamsixHol npobBosoku
(ckoda + Bunm M6x25)

@ 200..300

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

Hadop kpenexa
(npumep Pukcamop "Kracuk”
u Burm M6x40 1S07380)

1. YenobHeie 0do3HaqeHus
H narHenu - Beicoma nawnenu ( npumep nawesb Knacuk 2030x2500mm - 2030Mm)
H oepaxderus - Bsicoma oepaxdeHuss ¢ 6-mb padamMu ko/Awded npobBo/soku
( npumep 2500+ 25mMm)
P cmoek - wae ycmarnobku cmoek ( npumep das cucmemsi o2paxdeHus Kaacuk
¢ nanesbto 2030x2500mm - 2517+ 5mm) Cmond ozpaxderus
L cmonda - dnuvHa cmonda oepaxderus (npumep 2500 mm)
2. *-Tnyduny ckBaxuH, daa demoHupoBaHus cmondob ozpaxdeHus, HononHumensHsie akceccyaps
BbinosHume Huxe 2ayduHsl npomepzarus Ha 200..300 mm coznacHo CHull 2.01.07-85 ol Toem | Ne Gorgm: — Haxonesuuk Y- oBpasnsid u 6 padod konwsed npoBonoku uru AK/L\2 2
Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3

llaHesb oepaxdeHus
(npumep Knacuk 2030x2500mm)

[Modnucs v dama

/lucm

WHB. N° nodn.




OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM U N/A0CKUM 0apbepoM 0e3onacHocmu
T

[TepB. npumeH.

H oepaxdeHus

H naresu

HamsaxHas
npobBosoka

L cmonda

(koda kpennerus (166
unu BszasnbHas npobBosoka

[16b

lNodnucy u dama

@ 250...300

HakoHe4Huk Y-00pa3Hbil
HaUMeHOBUHUE v ] HamsaxHas /7P050/IOKU

[laHe b _oepaxdeHus 7 Ckoda kpenneHus HamsaxHol
Cmond ozpaxderHus npoBosoku

Hadop kpenexa .

HakoHeyHuk Y-00pa3Hsil Bunm M6x25 F0CT17473-80
Hadop kpenexa HamsxHoU npobBosoku uny M6x40 1507360
(ckoda + BuHm M6x25) Uaada 8 FOCT11371-78
HamsaxHas npoBosoka \ (——r—

[Inockud dapbep Se3onacHocmu ladka camokoHmpswascs M8 DIN9ES

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

1. YenobHeie 0do3HaqeHus
H nawesu - Beicoma nawesu ( npumep naHes Knacuk 2030x2500mm - 2030mMM) ! bonm M8x60 unu M8x80 [OCT7798-70
H oepaxdeHusi - Beicoma ocpaxdeHusi ¢ nAoCkUM O0apbLepoM 0e30nNacHOCmuU a
( npumep ¢ 166600 - 2550+ 25mm) ‘. O KK @ b Mexi0 1507380
P cmoex - wae ycmaroBku cmoex ( npumep dns cucmemsl oepaxdenus Kaacuk S v /;;]UMEp > wma; A S
¢ naxenst 2030x2500mm - 2517+ 5mm) (n%l/i/;; 3(25 55)2:%;0&500»1»1 )
L cmonda - daunHa cmonda ozpaxdexus (npumep 2500 mMm) Cmond ozpaxdenus
A ndd - fuamemp nnockozo dapsbepa dezonacHucmu ( npumep 166600~ 600mM)
2. *-Inydury ckBaxuw, dns demoHupoBarus cmo/ndoB ozpaxdeHus, AononnumesnsHele akceccyapsi
BsinoHums Huxe enyduHsl npomepzarus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85 V] Jlucm | e dorgm HakoneyHuk Y- odpasHsil u [16b. 23
Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.




[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM U CNUPA/IbHbIM 0apbepoM 0e30NacHocmu
2 1 5 3 4 Z

H ozpaxdenus

H nanesu

L cmonoa

oz
D 250..300

HaumeroBaHue

[laHeb _ocpaxdeHus
{mond oepaxdeHus

HamsaxHas

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

Hadop kpenexa npoBosoka

HakoHe4Huk Y-00pa3Hbit
HamsxHas npoBosoka
CnupaibHeIU dapsep de3zondacHocmu

(koda kpennerus 166
unu BssasnbHas npobosok

YenobHbie 08o3HaveHus
H nawnenu - Beicoma nawnenu ( npumep nawess Knacuk 2030x2500mm - 2030mm)
H oepaxdeHuss - Beicoma oecpaxdeHusi co cnupa/ibHeIM 0apbepoM 0e30NaCHOCMU
( npumep ¢ CbB600 - 2700+ 25mM)
P cmoek - wae ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus Kaacuk
¢ naHenb 2030x2500mm - 2517+ 5mm)
L cmonda - dnunHa cmonda oepaxdenus (npumep 2500 mm)
[ cd6 - fuamemp cnupasbHozo dapeepa SezonacHucmu ( npumep C66600- 550Mm)

BapuaHmesl kpenseHus HamsxHou npobosoku

BapuaHm 1

HakoHe4Huk [-00pa3Hsiu

HamsaxHas npobosoka

(koda kpenseHus HamaxHou
npoBosoku

Bunm M6x25 F0CT17473-680
unu Méx40 1SO7380

Uadda 8 I0OCT11371-78

ladka camokoHmpawascs
M8 DIN9S5

borm M8x60 unu M8x80 OCT7798-7(

Hadop kpenexa

(npumep Pukcamop "Kracuk”

u Bunm M6x40 1S07380)

llaHess oepaxdeHus

(npumep Knacuk 2030x2500mm)

Cmond ozpaxdeHus

HakoHeyHuk [-00pa3Hsit

HamsxHas npoBosoka

Uadada 8 I0OCT11371-78

ladka camokoHmpAwasacs
M8 DINSS5

bonm M8x60 unu M8x80 OCT7798-74

Hadop kpenexa
(npumep Pukcamop "Kracuk”
u Burm M6x40 1S07380)

llaHesb oepaxdeHus
(npumep Knacuk 2030x2500mm)

Cmond ozpaxdeHus

. *-IyduHy ckBaxuH, dns demoHupoBarus cmondoB ozpaxdeHus,
bINO/AIHUMbL HUXe a/yOuHsl npomep3arnua Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

flonosHume/ibHbie akceccyapsi
HakoHe4Huk Y- o00pasHsid u CBb. 24

WHB. N° nodn.

H3m| flucm|  N® dokym.
Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3




OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM U 2-MS HAK/IOHHbIMU NAHe/IIMU
3 X

[TepB. npumeH.

H oepaxdeHus
H narenu

HakoHeyHuk
Y-00pasHsit

L cmonoa

larnens H=530 mm
(npumep Knacuk
530x2500mm)

Hadop kpenexa

q ; A AWAN > (npumep Pukcamop “"Kaacuk”
@ 250..300 \ 777 E=f v Bunm M6x40 I507380)

T /
=N e =
oAy

lNodnucy u dama

'| Wadada 8 FOCT11371-78
N\ \¥

= Vo == ladka camokoHmpawascs
HaumeHoBaHue T\ M8 DIN985

[laHenb ocpaxdeHus boam M8x60 unu
Cmond oepaxdeHus 2 M8x80 rOCT7798-70

Hadop kpenexa "Kaacuk” =L o] faa/
= 2 res 1A =
HakoHe4YHuKk Y-00pa3Hbll ! Hadop kpenexa

[laHesb H=530MM ' DN (npumep Yuxkcamop "Knacuk”
u Burm Mé6x40 1S07380)

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

1. YcnobHbie 00o3HaveHus
H nawesu - Beicoma nawesu ( npumep naHes Knacuk 2030x2500mm - 2030mMM) lManens ozpaxdeHus
H oepaxdeHusi - Beicoma ocpaxdeHusi ¢ HaKAOHHOU NAHE/bH (npumep Knacuk 2030x2500mm)
( npumep 2500+ 25mm)
P cmoek - wae ycmaHoBku cmoek ( npumep dns cucmemsl oepaxdeHus Knacuk Cmond ozpaxderus
¢ naxesnsk 2030x2500mm - 2517+ 5mm)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2500 mm)
2. *-Inydury ckBaxun, dns demoHupoBarus cmo/ndoB ozpaxdeHus, Alucm
BsinonHums Huxe enyduHsl npomep3arus Ha 200..300 mm coznacHo CHull 2.01.07-85 /-,:a,(o,.,@q,.,u,z(zo)lzfJ ”:éjp";iﬁﬁ'i ?ﬁe,if,yf,ﬁf,i%,e nawvenu |25

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

H3m| flucm|  N® dokym.
Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3




[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbiM HakoHe4YHUkoM, (bbb u 2-Ma HaK/OHHbLIMU NAHe/IIMU

! 5

H oepaxdeHus

H nawxenu

L cmosnda

Bud AA

@ 250..300 .

llanens H=530mMm

BsasasnsHas npobBosoka

1. YcnobHeie odo3HayveHus
H nawenu - Beicoma nawesu ( npumep nawess Knacuk 2030x2500mm - 2030Mm)
A cd6 - fuamemp cnupasbHozo dapsepa SezonacHocmu (npumep CB6 600 - 550mm)
H oepaxdenus - Bbicoma ozpaxdeHus ¢ Hak/N0HHOU naHe/brw u (b6 600
( npumep 2800+ 25mM)
P cmoek - waz ycmaHobku cmoek ( npumep das cucmemsl oepaxdeHus Kaacuk
¢ naxenst 2030x2500mm - 2517+ 5mm)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2500 mm)
2. *-Tnyduny ckBaxuH, das demoHupoBaHus cmondoB ozpaxdeHus,

HaumeHobBaHue

[laHenb ocpaxdeHus

Cmond oepaxdeHus

Hadop kpenexa “Knacuk”

HakoHe4HUK Y-00pa3Hbiu

[larens H=530mM

CnupaibHell dapbep 0e3ondacHocmu

BsinonHumb Huxe enydunHsl npomep3zanus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

HonosnHumenbHsie akceccyapsl

3. (O0opka HaKOHeYHUKA U HAK/OHHbIX naHesneu cM. aucm 25. T

/lucm

Ne dokym.

" HakoHeyruk Y- 0dpa3usii ¢ (BB u 2-MS HAK/AOHHBIMU NAHEASMU 26

/lucm

Kamanoe 2017

Konupoban

bopmam A3



OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbiM HakoHe4YHUkoM, (b6 u 0GHOU HaK/NOHHOU NAHE/IbH

7 5 Bud X
X i 8

[TepB. npumeH.

H oepaxdeHus

H nanesu

L cmonda

lNodnucy u dama

: : lManens H=530mm
@ 250...300 - unu HamsaxHas npobooka

BsasasnsHas npobBosoka

MHB. N° dyon.

HaumeHobBaHue

[laHesb ocpaxdeHus

{mond oepaxdeHus
Hadop kpenexa “Kaacuk”

HakoHe4Huk Y-00pas3Hsil

[lanesnb H=530 mm

Hamsx+Has npoBosoka

Hadop kpenexa HamsxHou npobBo/oku
(ckoda + BuHm M6x25) unu des Hezo
Cnupa/ibHeil 0apbep OesonacHocmu

1. YenobHeie 0do3HaqeHus
H nawesu - Beicoma nawesu ( npumep nawe/s Knacuk 2030x2500mm - 2030mMM)
[ c66 - fuamemp cnupassHozo Sapwepa SezonacHocmu (npumep (b6 600 - 550mMM)
H oepaxderus - Bsicoma oecpaxdeHuss ¢ HaKk/0HHOU naHe/bw u (b6 600
( npumep 2800+ 25mm)
P cmoek - wae ycmanobku cmoek ( npumep das cucmemsi o2paxdeHus Kaacuk
c nanenstw 2030x2500mm - 2517+ 5mm)
L cmonda - dnuvHa cmonda oepaxderus (npumep 2500 mm)
2. *-Tnydury ckBaxuH, daa demorHupoBaHus cmondob ozpaxdeHus,
BsinosHums Huxe enyduHsl npomepzarus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85
3. (dopka HAKOHEYHUKA U HAK/AOHHOU NaHeAu cM. Aucm 25. [lonoaHumensHsie akceccyapsi Alucm

4. BapuaHms! kpennenuss HamsxHod npoBosoku cm. aucm 20. Hakoweyruk Y- odpasusid ¢ (66 u HaknoHHoU nawensw |27
H3m| flucm|  N® dokym.

Kamanoe 2017 Konupoban bopmam A3

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

D N (W~

WHB. N° nodn.




[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

OzpaxdeHue ¢ Y-00pa3HbIM HAKOHEYHUKOM, AHMUNOGKONOM U CNUPA/IbHbIM 0apbepoM 0e30nacHoCmu

4

mmmvnmvmmmmmmmmmmzga fil

VY

H ozpaxdenus

H nawnenu

L cmosnoa

H anmunodkona

S

HNRRRANARAAA NI ANAOR AN R A HARANRN AN ARA RN N AROEN DAAY
L e R R e R R L S R R LR S R

;i LI T U T T T e TV T TR R LR R T U LG DTG . R
i . —g

min 1000*

OdpamHas
3ackinka

[ pyH

1. YecnobHbie 0do3HaveHus
H nawenu - Bsicoma nawesu ( npumep nawe/b
Knacuk 2030x2500mm - 2030mm)
H anmunodkona - enyduHa aHmunodkona
(npumep 300 mm)
H oepaxdeHus - Beicoma oecpaxdeHus co cnupa/ibHbIM
dapbepom dezonacHocmu
( npumep ¢ (66600 u anmunodkonom
300 MM - 2400+ 25mM)
P cmoek - wae ycmarnoBku cmoex ( npumep dns cucmemsi o2paxderus Kaacuk
¢ naxesnbw 2030x2500mm - 2517+ 5mM)
L cmonda - daunHa cmonda oepaxderus (npumep 2500 mm)
A cdd - fuamemp cnupassHozo dapsepa SezonacHucmu ( npumep C66600- 550mMm)
2. *-Tnyduny ckBaxuH, das demoHupoBaHus cmondoB ozpaxdeHus,
BbinonHumb Huxe enyduHsl npomep3zanus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85
3. /lwdod mun ozpaxderus npedcmabaerHHbid Ha aucmax 16-27 mMoxHo BbinosHums ¢
Bapuanmom aHmunodkona.

HamsaxHas
npobBosoka

(koda kpennerus b6
unu BszanbHas npobBosok

Bapuarmsl kpensneHuss HamsixHou npoBosoku

BapuaHm 1

HakoHeyHuk [-00pa3Hsit

Hamsax+as npoBosoka

(koda kpenneHuss HaAMAXHOU
npobosoku

BuHm M6x25 [0CT17473-60
unu Méx40 1S073680

Wauda 8 [0CT11371-78

ladka camokoHmpawascs
M8& DIN9S5

boam M8x60 unu M8x80 OCT7798-70

Hadop kpenexa

(npumep Pukcamop "Kracuk”

u Burm M6x40 1S07380)

llaness oecpaxdeHus

(npumep Knacuk 2030x2500mm)

Cmond ozpaxdeHus

HakoHe4Huk [-00pa3Hbil

HamsaxHas npobBosoka

Uadda 8 I0OCT11371-78

ladka camokoHmpswascs
M8 DIN98S

bonm M8x60 unu M8x80 OCT7798-70)

Hadop kpenexa
(npumep Pukcamop "Kracuk”
u Bunm M6x40 1S07380)

[laress oecpaxdeHus
(npumep Knacuk 2030x2500mm)

Cmond ozpaxderus

ZEL

/lucm

Ne dokym.

7
fonosHume nsHsie akceccyaps vem

HakoHey4Huk Y- 00pa3sHsil, aHmunodkon u (bb. 28

Kamanoe 2017

Konupoban bopmam A3



Bapuarnms ycmpoucmba nobopomob ocpaxderus.

Bapuanm 1 BapuaHm 2

[TepB. npumeH.

Cmond oecpaxdeHus [lanenb "Knacuk”
_ [laHesb ozpaxdeHus . .
Ulauda 6 R Cmond “Knacuk

rocr11371-78

bonm M6x90 unu M6x70
CamokoHmpswas [OCT7802-81* Kaunca coeduHumebHas
eauka M6 DIN9ES

bukcamop “Knacuk”

[lanesb o02paxdeHus

Bunm M6x40 1S07380
Bunm M6x40 1S07380 ¢UKCU/770P “Knacuxk”

bukcamop “Knacuk” lanens “Knacuk”

*_ omBepcmus (D 7mm) nod doam BuinosHumes

no mecmy ycmaHoBku oz2paxdeHus

Bapuanm 3 Bapuanm 4 Mawens “Knacu”
Bunm M6x40 1SO7380
130°..160° Qukcamop "Knacuk”

lNodnucy u dama

[laHesb ozpaxdeHus

MHB. N° dyon.

[laresns “Knacuk”

Bzam. uHb. N°

Cmond senus | [
Mmo/0 oepaxaeHus M N Maness “Kaacux'

Cmond "Knacuk”

Burim Méx40 1507360 Pukcamop “Knacuk” BuHm Méx40 1S07380
bukcamop “Knacuk”

lodnucy u dama

laress ozpaxdeHus™ ™ llaHens "Knacuk

Cmond "Knacuk’

** _ 8 mecme noBopoma oepaxdeHus Beikycums 20pU30HMA/IbHbIE

npymku Bo Bcex pedpax naxenu u uzoeHymb Bapuanmsi ycmpodcmba y2no8 ozpaxdenus. Aucm
nod HeodxoduMbiM ya/10M. " Cucmema oepaxdenus “Knacuk“uau “lpom” ¢ gukcamopom Knacuk 29

WHB. N° nodn.

H3m| flucm|  N® dokym. [Todn.
Kamanoe 2017 _nucm 29-60 Konupoban bopmam A3




Bapuaxnmsl ycmpoucmbBa oepaxderHuss npu nepenadax Beicom

Jeon yknowa A . Yzon yknoHa A
BapUUHm 1 - npu wupuxe naxenu 2500 MM - 3,5 BapuaHm 2 - npu wupuHe naHesnu 2500 mm - 1,15°

- npu wupure nanenu 3000 MM - 2,9° - npu wupuHe naweau 3000 mm -0,95°

[TepB. npumeH.

Pukcamop “Knacuk” _ |

1 Bunm M6x40 1S07380

Bunm M6x40 1S07380

)
N bukcamop “Knacuk”

[laHesb 02paxdeHus

Pukcamop "Knacuk”u
Bunm camocbepasawuu
TEX 5,5x32 DIN 7504K

[laHe/b o02paxdeHus

Cmond oecpaxdeHus

Cmond ozpaxdeHus

B 3 Yeon yknoHa A . Yeon yknoHa A
apuaHin - npu wupure naHeau 2500 mm - 1,15..4,6 BG,DUGH/TI A - npu wupure natesu 2500 mm - 0..8,0°

- NpuU WwWupuHe naHesu 3000 mm - 0, 95...3,80 - NpU WUPUHE naHenu 3000 MM - 0‘”61650

lNodnucy u dama

Y Pukcamop “Knacuk”

llanesb
ozpaxdeHus

Bunm M6x40 1S07380

MHB. N° dyon.

Knaunca
L____ coeduHumeIbHa s

Bzam. uHb. N°

Pukcamop “Knacuk“u
6uHm camocBeprawuu

TEX 5,5x32 DIN 7504K 3
llarHens
= o2paxdeHus

[lanesb ozpaxdeHus

[Modnucs v dama

Cmond ozpaxdeHus

Bapuarmsr ycmpoucmBa ozpaxdenus Ha nepenadax Beicom.
Cucmema oepaxdenus "Knacuk”, "flpom” ¢ pukcamopom Knacuk 32

WHB. N° nodn.

H3m| flucm|  N® dokym. [Todn.
Kamanoe 2017 _nucm 29-60 Konupoban bopmam A3




Bapuarnm ycmpoucmbBa noBopomob oecpaxdeHus
c [-00pa3HbiMU HakoHeYHukamu u (bbb

Bapuanm 1
({ ",\Y \AAAAAASAAANAAAAAAAAAAAARARA

R N
{;!,Q);'wmmwmvmmm A

[TepB. npumeH.

lodnucs u dama

Bsam. unB. N° | MHB. N° dyon.

lodnucy u dama

1. YempoucmbBo nobopomob ozpaxdeHusi ¢ [-00pa3HeIMU HaKOHEYHUKAMU
u konwyveu npobonokod, AK/l unu b6 BsinosHsemscsi aHano2uyHo.
2. OcmasbHeie BapuaHmsl coeduHeHuss naHeaed Ha yaay cM. aucm 29-31.

Bapuarms ycmpoucmba y2n108 ozpaxdeHus e

¢ M-o00pa3HeiMu HakoHeyHukamu u (66 |35

WHB. N° nodn.

H3m| flucm|  N® dokym. [Todn.
Kamanoe 2017 _nucm 29-60 Konupoban bopmam A3




[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

lodnucy u dama

il

WX RANXAKARARAARAAAARAANAANNTTTYG
P

WAL AL A LA AL AN AL AN

\\
R

]
‘;\ “‘

)
S
A\

WHB. N° nodn.

S

h

Bapuanm ycmpoucmbBa noBopomob ozpaxdeHus

c [-00pa3HbiMu HakoHeYHukamu u (bbb

~J
~—J

Cmond ozpaxderus

Bapuarm 2

Opearuzayus noBopoma

6apuanm 1

lanessb
Marens oepaxdeHus™*
oepaxdeHus™*

Bunm Mé6x4.0
1S07380

bukcamop
“Knacuk” 02paxdeHus

Opeanuszayus noBopoma

UWauda 6
rocri11371-78

lMarens
oz2paxdeHus

CamokoHmpsawas
eauka M6 DIN9ES

AT

oo -

f

6apuaHm 2

boam M6x75 unu Mé6x95
rocT7802-81*

[laHesb ozpaxdeHus

Pukcamop “Knacuk”

A
.,...c‘\“\‘ X
AN
DR ST
b gttt

1. YempoucmBo nobopomob ozpaxderHus
¢ [-08pa3HbiMu HaKOHEYHUKAMU
u koswyeu npobBosokou, AK/l unu

(166 Bbino/HsembCs aHaNocuyHo.

2. OcmasnbHeie BapuaHmsl coeduHeHUs

naHesned Ha yeny cM. aucm 29-31.

3. *- omBepcmus (D 7mMmM) nod donm
BsinosnHumb no Mecmy ycmaHobku
ozpaxdeHus

4. ** _ 8 mecme noBopoma ozpaxdeHus
Boikycums 20pU30HMANIbHbIE
npymku Bo Bcex pedpax naHesu u
cozHYymb naHe/b nod HeodxoduMsiM
ye/1oM.

Bapuarmsr ycmpoucmba yzn06 ocpaxdeHus

H3m| flucm|  N® dokym.

[Todn.

¢ M-odpasHsiMu HakoHeyHukamu u C656 |36

/lucm

Kamanoe 2017 _nucm 29-60

Konupoban bopmam A3



Bapuanm ycmpoucmbBa noBopomob ozpaxdeHus
C Y-00pa3HbIMU HakoHe4YHukamu u (bbb

Bapuarm 1

(T
NNV

Y
7l

lodnucs u dama

T

)

DR Z‘!

W

[Modnucs v dama Bsam. unB. N° | MHB. N° dyon.

= ‘ 1. YempoicmBo noBopomo8 ozpaxd r-o3
2 NN 1 it e g [ e
'Ld . |

MY

2. OcmanwsHele BapuaHmsl coeduHeHus naHesneu Ha yeay cM. aucm 29-31.

Bapuanmer ycmpodcmBa yzn108 ozpaxdeHus [
€ Y-o00pa3sHbimu HakoHewHukamu u (b6 |37

WHB. N° nodn.

H3m| flucm|  N® dokym. [Todn.
Kamanoe 2017 _nucm 29-60 Konupoban bopmam A3




'
=)
X
@
4
X
3]
N
Q
©
Q
S
S)
Q]
Q
©
Q
S
S
o
S
o
'S
S
S
)
S)
S
X
S|
S|
Q]
S
Q

a
o
3
J
by
O
X
3
> N
Q
S
S| =
x| O
]
= §
J
WB
Q
X
™
S
L)
T
S
v

05[70 3HbLIMU HOKOHEYHUKAMU

u konwyveu npobosokou, AK/l unu 166 BbinosHsembcs aHa/102UYHO.
2. OcmasbHele BapuaHmsl coeduHeHUs naHesneu Ha yeay cM. aucm36 uau 29-31,

1. YempoucmbBo noBopomob ozpaxdeHus ¢ -

38

€ Y-00pasHeiMu HakoHe4YHukamu u (bbb

Konupoban

- /l
Bapuaxmes ycmpoldcmBa ye/n06 ozpaxdeHust——

[Tlodn. |Aama

bopmam A3

H3m| flucm|  N® dokym.

‘Hawndu "gday/

Dwop n 9I0UPo}|

vohp N “gHy

N ‘gHN ‘WDEG

pwpp n 93nUpo}|

vpou N “gHy

Kamanoe 2017 _nucm 29-60




Popmam Aé

A\

L5l 084 08I LS)
L5l 084 081 081 081 181
(50 084 081 081 0S80 0681 051 LGl

L5l 084 081 0S8t 081 LSL 0S8L 0§81 051 1S

[lanesnu Krnacuk
rodn Tzamet CmarHdapmusid ModensHsid pad (4. 150x50mm) |44

Konupoban

A ~ ~

16l 084 086 081 0S80 LSL 0681 0§ 0S4 08I LS)

a\N a\N a\N w
(8l 084 086 081 LSL 081 0S80 0§ LGL 0§ 05405080 LS)

a\N a\N Va\N Ve U

_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv_‘lv
LS. 05, 0SL 0SL LSk 0SL 0S5k 0S5k 0SL LS 0S4 05k 0SL 0SL LS

N a\N a\N Vg U

VS L L L N D S I B

L6l 084 0S80 081 0S80 LSL 0681 0§ 0S4 086 LS 081 0S80 0681 0§L LS

Ne Gokym.

Kamanoe 2017 nucm 29-60

Auamemp npobosoku 4,0-5,0MM

2. UWupuna naresnu - 2500..3000mM

1
U3m| flucm

‘Hawndu gday/ pwop n 93nUpoy/ vohp sN ‘gHY | sN 'gHN WDEg | DwWDP N 93nUPOYJ Ypou N ‘gHY




llep8. npumeH.

Pukcamop “Kraacuk”

[loGnuce u dama

BuHm Mé6x40 1S07380

llodnucy u dama | Bzam. uHB. N2 | UHB. N2 dydn.

/lucm

il o o | Hadop kpenexa “Kraacuk 47

Kamanoz 2017 _aucm 29-60 Konupoban Popmam Aé

WHB. N2 noadn.




(dopka 3abBeca Cmond Hecywul 80x80mMm
950 3aBec GBMU4LD16-7

CmBopka (pama 60x40mm),
3anosHeHue naHesbw Kaacuk, [lpom usu Uum

Jaznywka [THA 80x80mMm

[TepB. npumeH.

Cmond npumbBopHeiu 80x80mMM

Jamok LAKQ4040U2

[lpumBopHasa naaxka
SAKL QF

H kasumku+25

L cmonda

Tun

Knacuk-LX 1,0x1,0
Knacuk-LX 1,2x1,0
Knacuk-LX 15x1,0
Knacuk-LX 1,7x1,0
Knacuk-LX 1,8x1,0
Knacuk-LX 2,0x1,0

(dopka npumBopHou - Knacuk-LX 2,2x1,0

NAGHKU Knacuk-LX 2,4x1,0
[lpom-LX 1,0x1,0

’\’-\ Mpom-LX 12x1,0

llpom-LX 1,4x1,0

[lpom-LX 1,6x1,0
[lpom-LX 1,8x1,0
llpom-LX 2,0x1,0
llpom-LX 2,2x1,0
llpom-LX 2,4x1,0
J) UWum-LX 2,0x1,0

1. Pasmeps dns cnpabok
2. *-T'nyduny ckBaxuH, dns demoHupoBarus cmondoB ozpaxdeHus,
BeinosHums Huxe enyduHsl npomepsarusi Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

@ 300..350 |

Bzam. uHb. N°

lodnucy u dama

/lucm

Kanumku - cepusi 03.
799 e e mun Knacuk-LX, lMpom-LX, Uum-LX 61
Kamanoe 2017 _nucm 61-74 Konupoban bopmam A3

WHB. N° nodn.




[TepB. npumeH.

(ucmema oepaxdeHusi Knacuk ¢ kanumkou cepuu 03.
(Ha npumepe nawesneld 2030x2500mMM, cmondob 2500x60x40)

BapuaHm ycmaHobku kanumku - 2

Hadop kpenexa Knacuk [lanenb Knacuk 2030x2500

Cmond Knacuk 2500x60x40

Kanumka Knacuk-LX 2,0x10

0

N

[Tarnens Knacuk 2030x2500

Cmond Knacuk 2500x60x40

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

D 300

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

byHdameHm
cmo/00b

Bud 0

Bunm camocbeprswuld
TEX 5,5x32 DIN7504K

Pukcamop
Knacuk

Cmond kasumku

[laHe b
Knacuk

Pa3smeper dns cnpabok

ZEL

/lucm | N° dokym.

[Todn.

(xema ycmaHobku kasumku cepuu 03
6 nuHuu oecpaxdeHus

64

Kamanoe 2017 _nucm 61-74

Konupoban

bopmam A3



850 25..60 Cdopka 3aBeca 3aenywka [MHA 80x60mMM

Cmond npumbBopHeiu 80x60MM

Jaznywka [MHA 40x40MM

[TepB. npumeH.

CmBopka (pama 40x40mm),
3ano/sHeHue navenbw Kaacuk unu [lpom

3abec GBM16-DP40-160

H cmbBopku

H kasrumku+25

L cmonda

Cmond Hecywuu 80x60MM

Jamok LAKZ4040P1

llpumBopHas naaHka
SMKL QF

lodnucs u dama
LIS D D D o T N )
1

B 250..350]

Tun

(oopka npumBopHou
Knacuk 1,0x1,0

nNAaHKU Knacuk 1,5x1,0
Knacuk 1,7x1,0
Knacuk 1,8x1,0
Knacuk 2,0x1,0
Knacuk 2,4x1,0
[lpom 2,0x1,0
[lpom 2,4x1,0

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

lodnucy u dama

1. Pasmeps dnsi cnpabok
2. *-nydury ckBaxuH, dns SemoHupoBarus cmondoB ozpaxdeHus,
BeinosHume Huxe enyduHsl npomepsarus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

Kasnumku - cepusi 11. Aucm
H3m| flucm|  N® dokym. [Todn. mun K/IGCUK’ ﬂp oM 6 7
Kamanoe 2017 _nucm 61-74 Konupoban bopmam A3

WHB. N° nodn.




[TepB. npumeH.

(ucmema oepaxdeHus Knacuk ¢ kasumkou cepuu 11,
(Ha npumepe navesneu 2030x2500mMM, cmondob 2500x60x40)

Hadop kpenexa Knacuk [laHnesnb Knacuk 2030x2500

Cmond Knacuk 2500x60x40 Kanumka Knacuxk 2,0x10

R

llaresns Knacuk 2030x2500

Cmond Knacuk 2500x60x40

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

D 300

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

byHdameHm
cmo/00b

Bud R

BuHm camocbepasuwuu
TEX 5,5x32 DIN7504K

Pukcamop
Knacuk

Cmond kasumku

[laHe b
Knacuk

CmBopka kaaumku

Paszmepsl dnsi cnpabok

ZEL

/lucm

Ne dokym.

[Todn.

(xema ycmaHobku kasumku cepuu 11

6 nuHuu oepaxdeHus

68

Kamanoe 2017 _nucm 61-74

Konupoban

bopmam A3



[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

H kaaumku+25
H cmbBopku

3abec GBM12-40-150
Jaenywka [MHA 80x60mMm

Cmond Hecywuu 80x60mMM

(oopka 3abBeca

CmBopka (pama 40x40mm),
3ano/HeHue naHe/sbrw Meduym

Jaznywka [THLA 40x40MM

Cmond npumBopHsiu
80x60mMm

BuHm M8x25 [0CT11738-84

L cmonda

Puceesb Burm M6x40

[lpumBopHa s
nAaHKa

Yuwko
nod
HabBecHou
3aMok
(npuBapero)

@ 250..350

Bzam. uHb. N°

lodnucy u dama

WHB. N° nodn.

(koda , Cmond
npumBopHsIU

Meduym 1,0x1,0

Meduym 1,4x1,0

Meduym 1,7x1,0

Meduym 2,0x1,0

1. Pasmeps dns cnpabok
2. *-nyduny ckBaxuH, dns SemoHupoBarus cmondoB ozpaxdeHus,

BeinosHume Huxe enyduHsl npomepsarus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

Kanumka mun Meduym

H3m| flucm|  N® dokym. [Todn.

/lucm

/3

Kamanoe 2017 _nucm 61-74 Konupoban

bopmam A3



(ucmema oecpaxdeHus Meduym ¢ kasumkou Meduym.
(Ha npumepe navesneu 2030x2500mMM, cmondob 2500x60x40)

[TepB. npumeH.

Cmond Meduym 2500x60x40 Cmond Meduym 2500x60x40 Bud R
Hadop kpenexa Kaacuk [larnenb Meduym 2030x2500

Buvm camocbeprswuu
[Maresns Meduym 2030x2500 Kanumka Meduym 2,0x1,0 TEX 5,5x32 DIN7504K

Pukcamop
Knacuk

Cmond kasumku

lNodnucy u dama

CmBopka kanumku

MHB. N° dyon.

byHdameHm
cmondob

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

Pas3mepsr dns cnpabok

(xema ycmaHobku kasrumku Meduym
H3m| flucm|  N® dokym. [Todn. 6 AUHUU OZP U)I(dEHUﬂ 7 4
Kamanoe 2017 _nucm 61-74 Konupoban bopmam A3

WHB. N° nodn.




[TepB. npumeH.

7

H cmBopku

‘

L cmBopku Ziiiidiiiiil cmBopku

L cmosoda

lNodnucy u dama

Bsam. unB. N° | MHB. N° dyon.

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

@ 350..500

Cmbopka 2

[lpumBopHasa naaHka
SAKL QF

Cmbopka 1

CmBopka (pama 60x40mM),

3ano/sHeHue naHenbw Kaacuk, [lpom uau Uum

Jamok LAKQ4040U2

CmBopka 2

JadBuxka VSF

1. Pa3meps dnsi cnpabok

Cmond Hecywuld

-~ —

=T

Wy
({17009

i
I "'I'I'I'I"mm
'll!!

W
i
!

o e e o o et e
o e — =

Jaenywka [1H/A

Cmond Hecywul

Jabec GBMU4D-Z

Cmbopka

2. *-Tnyduny ckBaxuH, dns demoHupoBarus cmondob ozpaxdenus,
BsinosHumb Huxe enyduHsl npomepsaHus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

Bopoma pacnawwsie - cepusi 03.

ZEL

/lucm

Ne dokym.

mun Knacuk-LX, lpom-LX, Wum-LX

/5

Kamanoe 2017 _nucm 75-

Konupoban

bopmam A3



A, mexoceboe
B cmonda|l paccmosHue
cmosdob

Knacuk-LX 10x3,0 3010...3080 1450 3090...3160

Knacuk-LX 10x4,0 4010..4080 1950 4% §0x80 4090..4160
Knacuk-LX 12x3,0 3010...3080 1450 3090...3160
Knacuk-LX 12x4,0 4010..4080 1950 1290 S0 4090..4160
Knacuk-LX 15x3,0 3010...3080 1450 3090...3160
Knacuk-LX 15x4,0 4010..4080 1950 a4 4090..4160
Knacuk-LX 15x5,0 50710..5050 2450 5130..5170
Knacuk-LX 15x5,5 5510..5550 2700 120x120 5630..5670
Knacuk-LX 15x6,0 6010...6050 2950 6130...6170
Knacuk-LX 17x3,0 3010...3080 1450 3090..3160
Knacuk-LX 1,7x4,0 4010..4080 1950 4090..4160
Knacuk-LX 1,7x5,0 50710..5050 2450 5130..5170
Knacuk-LX 1,7x5,5 5510..5550 2700 120x120 5630..5670
Knacuk-LX 1,7x6,0 6010...6050 2950 6130..6170
Knacuk-LX 18x3,0 3010...3080 1450 3090..3160
Knacuk-LX 18x4,0 4010..4080 1950 4090..4160
Knacuk-LX 18x5,0 50710..5050 2450 5130..5170
Knacuk-LX 18x5,5 5510..5550 2700 120x120 5630..5670
Knacuk-LX 18x6,0 6010...6050 2950 6130..6170
Knacuk-LX 2,0x3,0 3010...3080 1450 3090..3160
Knacuk-LX 2,0x4,0 4010...4080 1950 4090..4160
Knacuk-LX 2,0x5,0 50710..5050 2450 5130..5170
Knacuk-LX 2,0x5,5 55710..5550 2700 120x120 5630..5670
Knacuk-LX 2,0x6,0 6010...6050 2950 6130..6170
Knacuk-LX 2,0x8,0 8010...8050 3950 8150...8190
Knacuk-LX 2,0x10,0 10010...10050 4950 140x140 10150...10190
Knacuk-LX 2,2x3,0 3010...3080 1450 3090..3160
Knacuk-LX 2,2x4,0 4010..4080 1950 §0x60 4090..4160
Knacuk-LX 2,2x5,0 50710..5050 2450 5130..5170
Knacuk-LX 2,2x5,5 5510..5550 2700 120x120 5630..5670
Knacuk-LX 2,2x6,0 6010...6050 2950 6130..6170
Knacuk-LX 2,2x8,0 8010...8050 3950 8150...8190
Knacuk-LX 2,2x10,0 10010...10050 4950 f40x140 10150...10190
Knacuk-LX 2,43x3,0 3010...3080 1450 3090..3160
Knacuk-LX 2,43x4,0 4010...4080 1950 50x50 4090..4160
Knacuk-LX 2,43x5,0 50710..5050 2450 5130..5170
Knacuk-LX 2,43x5,5 5510..5550 2700 120x120 5630..5670
Knacuk-LX 2,43x6,0 6010...6050 2950 6130..6170
Knacuk-LX 2,43x8,0 8010...8050 3950 1405140 8150...8190
Knacuk-LX 2,43x10,01 100710...10050 4950 10150...10190
Knacuk-LX 3,0x3,0 3010...3040 1450 3130...3160
Knacuk-LX 3,0x4,0 4010...4040 7055 1950 2960 4000 4130...4160
Knacuk-LX 4,0x3,0 3010...3040 1450 120x120 3130...3160

4155 4080 5400
Knacuk-LX 4,0x4,0 4010..4040 1950 4130..4160

P L H

Tun -
Yucmsit npoem cmbopku | cmBopku.

llep8. npumeH.

[loGnuce u dama

UHB. N2 dyon.

B3am. uHB. Ne°

[loGnuce u dama

Bopoma pacnawHsie - cepus 03. /lucm
mun Knacuk-LX, lpom-LX, Uum-LX /6

Kamanoz 2017 _nucm 75- Konupoban Popmam Aé

HHB. N° nodn.

U3m| /lucm| N2 dokym.




[TepB. npumeH.

(ucmema oepaxderus Knacuk ¢ Bopomamu pacnawHsiMu cepuu 03.
(Ha npumepe navesneu 2030x2500mMM, cmondob 2500x60x40, Bopom Knacuk-LX 2,0x4,0)

BapuaHm ycmaHobku Bopom - 1

Hadop kpenexa Knacuk

Cmond Knacuxk 2500x60x40
llaresns Knacuk 2030x2500

Cmond Knacuk 2500x60x40

lNodnucy u dama

Cmond Knacuk 2500x60x40

Bopoma Knacuk-LX 2,0x4,0 [lanens Knacuk 2030x2500

Cmond Knacuxk 2500x60x40

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

4130..4200

byHdameHm
cmondob

Paszmepsl dnsi cnpabok

(xema ycmaHobku Bopom cepuu 03

ZEL

/lucm

N Gorgr 6 nuHuu oecpaxdeHus

/9

Kamanoe 2017 _nucm 75- Konupoban bopmam A3




[TepB. npumeH.

H cmBopku

3. 0100008808880 883880883 282802)

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

lodnucy u dama

WHB. N° nodn.

cmBopku

cmBopku

Cmond Hecywui CmBopka (pama 40x40mMM),
3anosHeHue naHensw Kaacuk uau [lpom

Jaenywka [MHA 3aznywka [MHA 40x40MM

Jabec GBM16-DP40-160

L cmonda

D 300...400

Jadbuxka VSF

Jamok LAKZ4040P1 Cmond Hecywul

SMKL QF

Cmbopka 1

llpumBopHas naaHka M

(mBopka 2 m
”l ﬂ , 3amok LAKZ4040P1

1. Pasmeps dns cnpabok
2. *-nydury ckBaxuH, dns SemoHupoBarus cmondoB ozpaxdeHus,
BeinosHume Huxe enyduHsl npomepsarus Ha 200..300 mm coenacHo CHull 2.01.07-85

Bopoma - cepus 11.
H3m| flucm|  N® dokym. mun K/] acuk, ﬂp oM 83

Kamanoe 2017 _nucm 75- Konupoban bopmam A3



[TepB. npumeH.

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

[Modnucs v dama

WHB. N° nodn.

(ucmema oecpaxdeHus Knacuk ¢ Bopomamu cepuu 11,
(Ha npumepe navesneu 2030x2500mMM, cmondob 2500x60x40, Bopoma pacnawHsie Knacuk 2,0x3,0)

Hadop kpenexa Knacuk

Cmond Knacuk 2500x60x40

[laress Knacuxk 2030x2500

Bopoma Knacuk 2,0x3,0

Z
Cmond Knacuk 2500x60x40

[Tarnens Knacuk 2030x2500

byHdameHm

cmonoob

2517110

2517110

© 300_

bukcamop Knacuk

Cmbopka Bopom

[laHesb ocpaxdeHus

BuHm camocbepaawuu
TEX 5,5x32 DIN7504K

Cmond Bopom

D300

Pa3smeper dns cnpabok

(xema ycmaHobku Bopom cepuu 11

ZEL

/lucm

N dorgm 6 nuHuu oepaxdeHus

85

Kamanoe 2017 _nucm 75- Konupoban

bopmam A3



[TepB. npumeH.

/5+25

‘

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

lodnucy u dama

WHB. N° nodn.

:L cmBopku

900...1200

L cmosda

D 300...400

Pa3smeper dns cnpabok

Jaenywka [HA 80x60

Cmond Hecywuu 80x60mMM

CmBopka (pama 40x40mm),

3ano/HeHue naHe/sw Kaacuk uau nbOM

Jaznywka [MHA 40x40MM

Buxnm M6x40

llpumBopHa s

nAaHKka

JadBuxka VSF
3aBec GBM12-40-150

Cmond Hecywul

Pueess

Cmbopka 2

Ywko nod
HabBecHou
3aMok
(npuBapero)

CmBopka 1

N BuHm M8x25 [0CT11738-84

Bopoma - cepus 13.

ZEL

/lucm

Ne dokym.

mun Knacuk-/laum, [lpom-/laum

86

Kamanoe 2017 _nucm 75- Konupoban

bopmam A3



p / b A, mexocebBoe

Tun - paccmosHue
Yucmsit npoem cmbBopku | cmBopku.
cmosdo8

Knacuk-/laum 15x3,0 2855..2935 1400 2915..2995

llep8. npumeH.

Knacuk-/laam 15x3,5| 3355..3435 1650 3415..3495

Knacuk-/laam 1,5x4,0| 3855..3935 1900 3915..3995

Knacuk-/laam 1,7x3,01 2855..2935 1400 2915..2995

Knacuk-/laam 1,7x3,5| 3355..3435 1650 3415..3495

Knacuk-/laam 1,7x4,0| 3855..3935 1900 3915..3995

Knacuk-/laum 2,0x3,01 2855..2935 1400 2915..2995

Knacuk-/laam 2,0x3,5| 3355..3435 1650 3415..3495

Knacuk-/laam 2,0x4,0| 3855..3935 1900 3915..3995

llpom-/laum 2,0x3,0 2855..2935 1400 2915..2995

llpom-/laum 2,0x3,5 3355..3435 1650 3415..3495

llpom-/laum 2,0x4,0 3855..3935 1900 3915..3995

[loGnuce u dama

UHB. N2 dyon.

B3am. uHB. Ne°

[loGnuce u dama

Bopoma - cepus 13.
mun Knacuk-/ladm, lpom-/ladm 89

Kamanoz 2017 _nucm 75- Konupoban Popmam Aé

HHB. N° nodn.

H3m| /lucm| N2 dokym.




(ucmema oecpaxdeHus Knacuk ¢ Bopomamu pacnawHsIMu cepuu 13,
(Ha npumepe naresneu 2030x2500mMM, cmondob 2500x60x40, Bopoma Knacuk-/ladm 2,0x3,0)

[TepB. npumeH.

Cmond Knacuk 2500x60x40 [lanens Knacuk 2030x2500 [Tarnens Knacuk 2030x2500
AB

Hadop kpenexa Knacuk Bopoma Knacuk-/laum 2,0x3,0 Cmond Knacuk 2500x60x40

[ pyHm

byHdameHm
cmo/00b

lNodnucy u dama

2517+ 10

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

Bunm camocbeprswuld
TEX 5,5x32 DIN7504K

[Modnucs v dama

bukcamop Knacuk
Mawens ozpaxdenus Pa3smeper dns cnpabok

(xema ycmaHobBku Bopom pacnawHsix |24
e e R cepuu 13 B /uHUU 02paxdeHus 90

Kamanoe 2017 _nucm 75- Konupoban bopmam A3

WHB. N° nodn.

CmBopka Bopom Cmond Bopom




L cmBopku

[TepB. npumeH.

H cmBopku

L npoe3da

L kpeina

OepaHuyumerb

yanobod Kpsino Bopom Cmond npumBopHsid 80x80MM

CmBopka (pama 40x40mr),
3anosHeHue naresstw Knacuk uau [lpom

Cmond Hecywuu 80x80mMm

‘ (xema ycmbBaHobku
Y/ ;

lpomuBoBec “‘““““nl TN I || oy ‘.‘ | (IRt 7 7
owsss R “i ‘|i‘||||||||||||||||||||||| ||||||.1 NG ol PG 3yS4amod pedku
DIN985 'nm'"‘““ ” .

|| /i \ |

Wadda 10 CmBopka ||||“ il ”1 1 ||| | \ |||| i “” ”““““H 'm“‘“ Kpsino Bopom
rocr6958-78 ”‘“ kot \ Il R

lNodnucy u dama

' "'n““

baska kpenneHus [IIIER:: 'nmm“”“”/

Boam M10x100 - o l
5 j
roCT7798-70 [| Seeeamou peuey ,l!!! sl i |||I|| ||

3aznywk MHA III Hanpabaswuwas ||||
D 11mm » ~ I

MHB. N° dyon.

PosukobBas onopa ”-! s m || |||||

Bzam. uHb. N°

lWauda 10 ;
' 3ydvyamas pelkd(
Modcmabka | ||||“||||||| : . rocr6958-78 X 31x6x1000

peeynupoBoyHas

lradka M10 i Bboam M10x110
DIN985 rocr7798-70

Uadda 10 bodsiwka 3yd4amol peiku™

CmBopka
[0CT6958-78
1. Pa3mepsl dnsi cnpabok

lpomuBobec 2. 3ydyamas pelka B komnaekm nocmaBku Bopom He Bxodum.
[para_60x40ri) 3 *- demasu Bxodsm B komnaekm 3yd4amol peulKu.

lodnucy u dama

/lucm

Bopoma OMKAIMHblE KOHCO/IbHbIE C50ﬁHb/E
mun “Kaacuk” unu “llpom” ¢ npoezdom do 4,5M 94

WHB. N° nodn.

H3m| flucm|  N® dokym.
Kamanoe 2017 _nucm 94 Konupoban ®opmam A3




llep8. npumeH.

H
cmBopku
6opom,
MM

L L L
npoesda, cmBopku, | kpsina,
MM MM MM

Knacuk

1,5x3,0

Knacuk

15x35

Knacuk

1,5x4,0

Knacuk

15x4,5

2990 3290 4525

3490 3790 5025

3990 4290 5525

4490 4790 6025

Knacuk

17x3,0

Knacuk

17x35

Knacuk

1,7x4,0

Knacuk

1,7x4,5

2990 3290 4525

3490 3790 5025

3990 4290 5525

4490 4790 6025

Knacuk

2,0x3,0

2990 3290 4525

3490 3790 5025

Knacuk 2,0x3,5

Knacuk 2,0x4,0 3990 4290 5525

Knacuk 2,0x4,5 4490 4790 6025

Knacuk 2,43x3,0 2990 3290 4525

Knacuk 2,43x3,5 3490 3790 5025

[loGnuce u dama

Knacuk 2,43x4,0 3990 4290 5525

Knacuk 2,43x4,5 4490 4790 6025

2990 3290 4525

HUHB. N2 gyon.

llpom 2,0x3,0

llpom 2,0x3,5 3490 3790 5025

[lpom 2,0x4,0 3990 4290 5525

B3am. uHB. Ne

4490 4790 6025

[lpom 2,0x4,5

[lpom 2,43x3,0 2990 3290 4525

[lpom 2,43x3,5 3490 3790 5025

[loGnuce u dama

[lpom 2,43x4,0 3990 4290 5525

[lpom 2,43x4,5 4490 4790 6025

Bopoma OMKAIMHbIE KOHCO/IbHbIE [.'50pr/8
mun “Knacuk” unu “llpom” ¢ npoezdom do 4,5m

HHB. N° nodn.

95

Popmam Aé

H3m| /lucm| N2 dokym.
Kamanoz 2017 _nucm 94

KonupoBan



[TepB. npumeH.

L Bopom

L cmBopku 1 L cmBopku 2

H cmBopku

L npoesda

L kpeina

OzpaHuyumeib
yenobou

lNodnucy u dama

MHB. N° dyon.

Bzam. uHb. N°

lodnucy u dama

WHB. N° nodn.

Kpsino Bopom

=

Cmond
BopomHsiu

/

llpomubobec
(pama 60x40mrm)

11
HITReA

sptstmRII[1)
Fadxa M10 i '|‘||||||II||||||||||IIIII
adka Il |||||"

DIN985 ,|.!~;;;;;¢4i4h’;;;v
Waida 10 Cmbopka
[0CT6958-78

baska Kpen/eHus
boam M10x110 3yd4yamou pelku

rocr7798-70

Saenywk MHA
1Mm

NS

o)
VI ARk
iy || ||||

A \

vl

Cmond npumBopHsld (pama 80x80mm)

CmBopka (pama 60x40MM),
3anosHeHue navessw Kaacuk unu lpom

Cmond Hecywuld (pama 80x80mm)

)
anl
i
“mmml‘l‘l‘li i
”"””"HHH il !
| ‘
| KRR
U
i )
NG
l L7
I
I”” \l mn\
\ my H |
I!=I

H ;r““ \1\”" ll
i
i ‘unn
1 H
e

o
Il

N lili;!!\\ i —
==

|

laoka M10
DIN985

Wauda 10
rocr6958-78

CoeduHeHue
Hanpabaswgdux

Hanpabnawwas

S~
[}

A U

I

) ! |
‘l

TN
h-h'““nn
i

prrrm m

”””H“Hnnm
i nn |
”””;l\\“l\ ””
""I‘|1I|IIII|I|IIII|
R

\l

T
AT

frowit

IR
i

-

Kpsino Bopom

[lnacmuHa
| _17acmuka

Cmond
BopomHsiu

Cmonop 3amkoBsil
KEYDROP

Buvm TEX-H 4,8x19

pr N |||Ii'v
s
i
|||!|| HIEEHITIL
b R
Il Wi i
HIEEHIINRE=
) =

il
m

bonm M8x55 rocr7802-81
unu OCT15589-70

Uadada 10
r0CT76958-78

bosm M10x120
0oCr7798-70

CmBopka

llpomubBobec

(xema ycmbBarobku
3yd4amou peuku

3yd4amas pelka
31x6x1000

unu cmbBopka

PosukoBas onopa

llodcmabka
pezaynupoboqHas

1. Pasmeps dns cnpabok

bodsiwka 3yd4amod pedku™

2. 3ydvyamas peuka B komnsexkm

/lucm

nocmabku Bopom He Bxodum.

Bopoma OMKAIMHbIE KOHCO/IbHble CﬁOprIE

96

3. *- demanu Bxodsm 8 komnsekm 3yd4amod peuku.

H3m| Alucm

Ne dokym.

mun “Knacuk” unu “flpom” ¢ npoezdom donee 4,5m

Kamanoe 2017 _nucm 94

Konupoban ®opmam A3



H

6 L cmb
Tun cg70 pOOP /7}7( d npoe3zda ?[77+CLJPZ§LL/ 3/MM KpbiAa, Bopom,
MM o T1M MM MM

Knacuk 1,5x5,0 4890 2750+2750 7115 12360
Knacuk 1,5x6,0 70 5890 2750+3750 8215 14455
Knacuk 1,7x5,0 4890 2750+2750 7115 12360
Knacuk 1,7x6,0 5890 2750+3750 8215 14455
Knacuk 2,0x3,5 3350 3970 5255 8960
Knacuk 2,0x4,5 4350 4970 6265 10960
Knacuk 2,0x5,0 4890 2750+2750 /115 12360
Knacuk 2,0x6,0 5890 2750+3750 8215 14455
Knacuk 2,0x7,0 6890 3750+3750 9215 16455
Knacuk 2,0x8,0 7750 2750+2750+2750| 11010 19050
Knacuk 2,0x9,0 8750 2750+2750+3750| 12015 21060
Knacuk 2,43x3,5 3350 3970 5255 8960
Knacuk 2,43x4,5 4350 4970 6265 10960
Knacuk 2,43x5,0 4890 2750+2750 7115 12360
Knacuk 2,43x6,0 5890 2750+3750 8215 14455
Knacuk 2,43x7,0 6890 3750+3750 9215 16455
Knacuk 2,43x8,0 7750 2750+2750+2750| 11010 19050

Knacuk 2,43x9,0 8750 2750+2750+3750| 12015 21060

llep8. npumeH.

[loGnuce u dama

llpom 2,0x5,0 4890 2750+2750 /115 - 12360
[lpom 2,0x6,0 5890 2750+3750 8215 | 7905 | 14455
llpom 2,0x7,0 6890 3750+3750 9215 | 8905 16455
llpom 2,0x8,0 7750 2750+2750+2750( 11070 | 10705 19050
llpom 2,0x9,0 8750 2750+2750+3750| 12015 | 11705 21060
llpom 2,43x5,0 4890 2750+2750 /115 - 12360
llpom 2,43x6,0 5890 2750+3750 8215 | 7905 14455
llpom 2,43x7,0 6890 3750+3750 9215 | 8905 16455
llpom 2,43x8,0 7750 2750+2750+2750| 11070 | 10705 19050

2420
llpom 2,43x9,0 8750 2750+2750+3750| 12015 | 11705 21060

/lucm

HUHB. N2 gyon.

B3am. uHB. Ne

[loGnuce u dama

Bopoma omkamHble KOHCO/IbHbIE COOPHbIE
mun “Knacuk” unu “llpom”™ ¢ npoe3zdom dosee 4,5m 9 7

HHB. N° nodn.

H3m| /lucm| N2 dokym.
Kamanoz 2017 _nucm 94 Konupoban Popmam Aé




